

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけして大変申し訳ございません。

高度専門 経営戦略と法務 第2版 第1刷

No.	訂正箇所	誤	正
1	P145 上から8行目	通常用語としてのレンタルは、所有権移転外リースに含まれている。	左記の文を削除
2	P146 表2-3の料金 行のレンタル項目	レンタルは通常リースより安い	レンタルは通常リースより高い
3	P250 下から4行目	②総資本事業利益率	②総資本経常利益率

(株) アイテック